

PROCES VERBAL
a lucrărilor ședinței de îndată,
a Consiliului Local din data de 13 OCTOMBRIE 2017

Doamna CHIOSA Mădălina Miruna – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 250 din 26 SEPTEMBRIE 2017 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 1635 din 13 OCTOMBRIE 2017 privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **18 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Dinu Gabriel**, domnul **Feraru Marian Florin** și doamna **Voin Simona**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.

Vă informez că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care v-aș ruga să-mi permiteți să-i dau cuvântul domnului **Secretar Bucur Lucian-Cornel**.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 26 septembrie 2017.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 26 septembrie 2017, care este aprobat cu **18 voturi pentru**.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 27 septembrie 2017.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 27 septembrie 2017, care este aprobat cu **18 voturi pentru**.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 02 octombrie 2017.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 02 octombrie 2017, care este aprobat cu **18 voturi pentru**.

Doamna CHIOSA Mădălina Miruna – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi:

Doamna CHIOSA Mădălina Miruna – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 18 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2017

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru investiția „Continuare lucrări la grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa, str. Sportului, FN”

inițiator: primar Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții ”Continuare lucrări la grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa, str. Sportului, FN”

inițiator: primar Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic și a Detaliilor de execuție pentru investiția „Pod peste râul Bârzava, pe strada Cireșului – Municipiul Reșița”

inițiator: primar Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții „Pod peste râul Bârzava, pe strada Cireșului – Municipiul Reșița”

inițiator: primar Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea DALI pentru investiția ”Primul pod sudat din Europa –municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin”

inițiator: primar Popa Ioan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții ”Primul pod sudat din Europa –municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin”

inițiator: primar Popa Ioan

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului – teren cu suprafață de 7.122 mp, înscris în CF 40512 Reșița și nr. cad. 40512, situat în Municipiul Reșița, str. Făgărașului

inițiator: primar Popa Ioan

9. Proiect de hotărâre privind preluarea sectorului de drum național DN 58, KM 34+275 – 39+140 și a terenului aferent, aflat în domeniul public al statului, din administrarea Ministerului Transportului, prin Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., în administrarea Consiliului Local al Municipiului Reșița

inițiator: primar Popa Ioan

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării unor poziții din H.C.L. nr. 48/28.02.2012 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița la data de 31.12.2011, cu modificările și completările ulterioare

inițiator: primar Popa Ioan

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării pozițiilor nr. 1, 104, 184, 217 și completarea bunurilor ce aparțin Învățământului Preșcolar din H.C.L. nr. 48/28.02.2012 privind însușirea inventarului bunurilor care

alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița la data de 31.12.2011, cu modificările și completările ulterioare

Inițiator: primar Popa Ioan

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare (cadru) încheiat între Municipiul Reșița și CLUBURI SPORTIVE pentru organizarea competițiilor sportive în incinta Complexului Municipal de Sport și Sănătate "Ioan Schuster", respectiv bazinul de înot conform anexei

**Inițiatori: Viceprimar Duruț Gabriel Dumitru
Viceprimar Dacica Adrian Laurențiu**

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2017

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să spună că în primul rând sunt 12 puncte pe ordinea de zi, de pe-o zi pe alta. Menționează că consilierii au fost anunțați ieri, iar materialele pentru ședință abia în momentul de față le-au primit. De asemenea dânsul nu a reușit să le lectureze și nu înțelege care a fost urgența, dat fiind faptul că pentru o ședință extraordinară trebuie primite materialele cu trei zile înainte. Specifică că acesta este o ședință de îndată sunt 12 proiecte de hotărâre, nu este vorba că nu ar avea încredere, dar prea trebuie mers pe încredere, nu este timp să fie citite, să fie înțelese, să fie puse întrebări.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că majoritatea proiectelor sunt cele pentru care Guvernul a aprobat cofinanțare, sunt școlile, podul, grădinița din Moroasa.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că vor fi discutate punctual și va dori lămuriri pentru fiecare.

Dorește să fie informat la proiectul cu bugetul, la cheltuieli materiale - Clubul Sportiv Municipal Școlar + 300.000 lei, despre ce este vorba?

Domnul primar Popa Ioan – informează că după primul punct pe ordinea de zi, cel cu rectificarea bugetul, punctul 2 și punctul 3 fac referire la Grădinița din Moroasa, care este pe PNDL. La punctul 4 și punctul 5 este vorba de Podul peste Bârzava pe strada Cireșului către Secu, care fac parte tot din PNDL, iar punctul 6 și punctul 7 fac referire la Podul de la Palatul Cultural care sunt de asemenea pe PNDL. De asemenea la punctul 8 este o dezmembrare de la Mircea Eliade care este parte din proiectul de finanțare pe fonduri europene. La punctul 9 este preluarea drumului național de la km 7, acest lucru a fost propus de CNDAR, dânsul propune să fie luat, deoarece se dorește să fie cu intravilanul până la km 7 și ar trebui luat acest drum.

Explică că sunt multe proiecte, dar de fapt nu sunt multe, fiind cumulate câte 2 proiecte pe PNDL.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă sunt făcute azi?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că nu sunt făcute azi, însă există un termen limită stabilit de Ministerul Dezvoltării până la care trebuie dat ori studiul de fezabilitate actualizat, ori proiectul actualizat. Dorește să o întrebe pe doamna Cătană care este data limită?

Doamna Cătană Titiana – director executiv – Direcția Investiții, Dezvoltare Locală și Mobilitate Urbană – răspunde că a intervenit urgența datorită faptului că inițial Ministerul a solicitat până la sfârșitul lunii noiembrie, însă a revenit cu adresă până la sfârșitul lunii octombrie, iar Primăria a făcut presiuni asupra proiectanților

pentru a se încadra în acest ultim termen, de aceea este urgența la aceste proiecte.

Domnul primar Popa Ioan – intervine și explică că li s-a cerut proiectanților într-o viteză foarte mare să-și actualizeze SF-urile și PT-urile acolo unde au fost făcute în urmă cu trei sau patru ani și este o presiune de la PNDL cu acele documentații, dacă nu se fac se pierd banii, aceasta este practic miza mare și nu dorește să fie pierduți banii dintr-o chestiune strict tehnică.

Menționează că bătălia este foarte mare pe fondurile PNDL, sincer după părerea dânsului probabil că nu se vor finanța nici măcar jumătate din proiectele de la nivel național. Dorește să fie printre primii care dau documentația, dacă va fi primul intrat, primul servit poate sunt șanse să fie finanțare în mare parte.

Revenind la rectificarea bugetară, domnul Sabo făcea referire la suma de 300.000 lei, fapt pentru care îi cere doamnei Uzun să explice mai bine.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – Director Executiv – Direcția Buget Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – precizează că este vorba despre cheltuielile pentru Clubul Sportiv Municipal Școlar, în urma solicitării de la dânsii spun că centrele de copii și junior s-au majorat cu numărul de copii. De asemenea sunt în echipa de juniori sub 19 ani și sunt calificate printre primele 18 echipe din țară.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să o completeze pe doamna Uzun, care nu deține foarte multe detalii, în momentul de față sunt 368 de copii la centrele de copii – juniori ale Clubului Municipal Școlar Reșița. Specifică că au fost preluați toți copii de la Clubul lui Luci Dobre, au fost preluați copii care au erau la Gloria. În urma unei decizii de instanță a fost preluat Clubul Gloria, au fost preluați 60 de copii.

Specifică că au mai fost preluați și copii de la handbal de la Traian Vuia. Deci dintr-un total de copii de 200, s-a ajuns undeva la 360 – 370 de copii, este un efort, dar un efort pe care dânsul propune să fie susținut.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este în ordine ceea spune domnul Primar, însă erau cheltuieli materiale și dorea să fie informat pentru ce sunt aceste cheltuieli. Văzând cheluitele materiale a crezut că este vorba de o investiție, sau o indemnizație.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – Director Executiv – Direcția Buget Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – adaugă că sunt cheltuieli pentru desfășurarea activității până la sfârșitul anului.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – menționează că la cheltuieli materiale se adaugă și echipa de handbal, deoarece acolo nu au fost prevăzuți banii pentru echipamentul sportiv, nu puteau participa la competiții fără echipament sportiv adecvat, preluând toate echipele acest lucru a fost omis.

Specifică că la echipa de fotbal nu au fost prevăzuți banii pentru Cupa României, echipa a accesat în etapele superioare și acolo nu au fost prevăzuți banii.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin- dorește să facă un amendament la acest proiect și anume: la Serviciul Public "Direcția pentru Întreținerea și Reparația Patrimoniului" sunt alocați 7.000 lei pentru o autoutilitară 4x4, roagă pe domnul director să mai aștepte până la bugetul anului viitor cu autoutilitara, deține informații că se cer utilaje pe transfrontalier, dar acel proiect mai durează, în schimb sunt necesare urgent 2 sărărițe secod hand care se încadrează în bani.

Menționează că dorește să fie schimbată destinația banilor, nu capitolul pentru a fi achiziționate 2 utilaje care împrăștie sarea.

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **18 voturi pentru**.

Se supune la proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 256/13.10.2017.

Se trece la punctul 2 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru investiția „Continuare lucrări la grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa, str. Sportului, FN”*

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 257/13.10.2017.

Se trece la punctul 3 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții ”Continuare lucrări la grădinița cu program normal, prelungit și creșă, cartier Moroasa, str. Sportului, FN”*

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 258/13.10.2017.

Se trece la punctul 4 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic și a Detaliilor de execuție pentru investiția „Pod peste râul Bârzava, pe strada Cireșului – Municipiul Reșița”*

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 259/13.10.2017.

Se trece la punctul 5 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții „Pod peste râul Bârzava, pe strada Cireșului – Municipiul Reșița”*

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 260/13.10.2017.

Se trece la punctul 6 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea DALI pentru investiția ”Primul pod sudat din Europa –municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin”*

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 261/13.10.2017.

Se trece la punctul 7 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivului de investiții "Primul pod sudat din Europa – municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin"*

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 262/13.10.2017.**

Se trece la punctul 8 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului – teren cu suprafață de 7.122 mp, înscris în CF 40512 Reșița și nr. cad. 40512, situat în Municipiul Reșița, str. Făgărașului*

Domnul primar Popa Ioan – dorește să clarifice câteva aspecte la acest proiect, la Colegiul Mircea Eliade, una dintre condițiile pentru a putea fi finanțată pe programe de fonduri europene este ca, Cartea Albă a orașului, sau suprafețele care sunt cuprinse în Cartea Albă a orașului să corespundă cu ceea ce este identificat în teren. Explică că sunt foarte multe situații în care sunt diferențe de câțiva metri și atunci a fost remăsurat tot și toate aceste documente, inclusiv proiectul care se va aproba în momentul de față se va constitui într-un proiect de hotărâre de Guvern pentru a fi făcute rectificările în Cartea Albă.

Specifică că dacă lipsesc 10 mp la Colegiul Mircea Eliade poate ADR-ul să spună că nu va valida că nu este terenul conform Cărții Albe a orașului. A fost o discuție pe care a supus-o atenției și primarul de la Cluj, domnul Emil Boc, este ușor absurd, se știe că sunt ale Primăriei instituțiile de învățământ public, terenurile, clădirile, însă diferențe de 5 mp, de 10 mp de 100 mp nu ar trebui să afecteze derularea unor proiecte.

Este de părere că totul este mai mult tehnic și poate crea suspiciuni, la acest proiect de hotărâre se face referire la Colegiul Mircea Eliade.

Domnul Ianoși Dorel – Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – adaugă că a mai fost o problemă că pe aceeași parcelă se regăseau două entități diferite Mircea Eliade cu sala de sport și Colegiul Tehnic Cărășan cu atelierile și ele trebuie fiecare să fie pe bucățica lui.

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 263/13.10.2017.**

Se trece la punctul 9 – *Proiect de hotărâre privind preluarea sectorului de drum național DN 58, KM 34+275 – 39+140 și a terenului aferent, aflat în domeniul public al statului, din administrarea Ministerului Transportului, prin Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., în administrarea Consiliului Local al Municipiului Reșița*

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să fie informat care este mai exact tronsonul de drum.

Domnul primar Popa Ioan – este vorba de porțiunea de drum de la Memento.

Domnul Ianoși Dorel – Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – intervine spunând este vorba de

drumul de la Platforma industrială de la km 7 până după Pasaj, inclusiv Pasajul, mai exact intersecția cu Calea Timișorii.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – preciziează că Pasajul a fost dat printr-o hotărâre de Consiliu Local, dar au cerut cei de CNADR să fie revocată hotărârea de Consiliu Local să fie trecută în hotărârea de Guvern.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să exemplifice printr-o speță și anume foarte mulți ani de zile Pasajul de la Intim a fost al CNADR-ului, de aceea arată așa cum arată, deoarece nu a fost în proprietatea Primăriei, unii au și pus panouri pe el ca să se scuze că nu a fost făcut de dânsii și să arate gropile.

Menționează că dacă va fi lăsat la CNADR acest tronson de drum nu este o siguranță că se vor ocupa de el. Totodată la câți kilometri de drum sunt în interiorul orașului, dânsul nu crede că este o problemă ca acest drum să fie luat în administrare de Primărie. Specifică că au fost discuții avute cu colegii din primărie, de ce să fie luat acest drum, trebuie dezăpezit, dânsul este de părere că dacă trebuie să se dea dovadă că Reșița este un oraș serios trebuie asumat acest drum, mai ales că la km 7 sunt peste 10 de hectare, 20 de hectare de teren unde se pot face investiții.

De asemenea în urma discuțiilor avute cu Adi Pop de la Enel este tras curent acolo, dar trebuie alte utilități apă, gaz pe marginea drumului una este să fie drumul Primărie și alta este să fie obținut o eventuală autorizație de construcție, lucru ce poate încetini orice demers de acest gen.

Domnul consilier local Sabo Mirel – adaugă că acest drum se sfârșește la Parcul Industrial.

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 264/13.10.2017.**

Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării unor poziții din H.C.L. nr. 48/28.02.2012 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița la data de 31.12.2011, cu modificările și completările ulterioare

Domnul primar Popa Ioan –precizează că este aceeași situație ca la Colegiul Mircea Eliade, în acest proiect fiind vorba Colegiul Național "Traian Lalescu" la art. 1 se specifică următoarele:" Colegiul Național Traian Lalescu; coloana nr. 3 va avea următorul cuprins: B-dul A.I.Cuza nr. 7, S=6.706 mp, Corp C Sala de Sport=565mp...", deci identificarea fiecărei parcele necesare pentru aceste finanțări pe fonduri europene.

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 265/13.10.2017.**

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării pozițiilor nr. 1, 104, 184, 217 și completarea bunurilor ce aparțin Învățământului Preșcolar din H.C.L. nr. 48/28.02.2012 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița la data de 31.12.2011, cu modificările și completările ulterioare

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nefiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 266/13.10.2017.**

Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare (cadru) încheiat între Municipiul Reșița și CLUBURI SPORTIVE pentru organizarea competițiilor sportive în incinta Complexului Municipal de Sport și Sănătate "Ioan Schuster", respectiv bazinul de înot conform anexei

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - dorește să primească mai multe amănunte, respectiv Cluburi Sportive înseamnă toate Cluburile Sportive care solicită, sau ce înseamnă Cluburi Sportive, este un club sportiv care are această denumire, sau sunt toate cluburile sportive?

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru – răspunde că sunt toate Cluburile Sportive.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - este de părere că se va abține de la vot, deoarece vede că iarăși se dă gratuitate, dând citire din Acord "Municipiul Reșița se obligă să pună la dispoziția organizatorului, cu titlul gratuit"

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – răspunde că baza sportivă pentru Cluburile Sportive de drept public și privat de pe raza Municipiului Reșița care au ca și disciplină sportivă înotul, concret mâine este o competiție de înot.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin –întrebarea dânsului este de ce se dau gratuit?

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – răspunde că Municipiul Reșița susține sportul.

Domnul consilier local Sabo Mirel – intervine spunând că există Legea sportului, dacă Primăria nu susține, cine să susțină atunci?

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că cei prezenți pot susține, însă dânsul și-a exprimat punctul de vedere.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să o întrebe pe Mădălina dacă poate spune ce competiție este mâine?

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – răspunde că mâine este Cupa Banatului, iar în data 20 - 21 octombrie este Înot Masters, mai precis competiția de mâine este competiție internațională, vin copii din Serbia care desfășoară competiție sportivă.

Domnul primar Popa Ioan – întreabă cine organizează această competiție?

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – răspunde că organizator este Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița, iar în data de 20 – 21 octombrie organizează Clubul Sportiv de Înot Reșița 07.

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că cu alte cuvinte dacă nu se va accepta, va fi imposibil sau dificil de organizat aceste competiții.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – intervine spunând că este important să fie ajutați, în permanență au fost ajutați toți cei care au organizat competiții. Menționează că se dorește crearea de evenimente în oraș ca să vină cât

mai mulți tineri să fie aduși tineri la Bazinul De Înot. Este de părere că cei prezenți nu se pot împotrivi unei asemenea inițiative.

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – menționează că Legea nr. 69/2000 privind educația fizică și sportul prevede susținerea de către unitățile administrative teritoriale.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de părere că dânsul prefera să li se dea punctual.

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – specifică că atunci trebuia să se facă de fiecare dată câte o hotărâre de Consiliu Local pentru fiecare solicitare în parte.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă dacă calendarul competițional nu este cunoscut înainte? Înțelege că în momentul de față este o competiție importantă, nimeni nu dorește să blocheze competițiile de interes și importante, dar chiar se dă la toată lumea gratis entități de drept privat.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – adaugă spunând că nu este o entitate de drept privat, ci este de drept public, este Clubul Sportiv Municipal Școlar Reșița.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că în proiect scrie că li se va da la toate.

Domnișoara Rădoi Mădălina Ionela Mărioara – director adjunct - Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – specifică că se susține și activitatea sportivă pentru toți, sunt adulți, cei care au practicat înot de performanță reprezintă Reșița în competiții internaționale.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că este de acord cu Mădălina, dar nu este de acord cu gratuitatea.

Doamna CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA – nemaifiind alte discuții și observații supune la proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru și o abținere** (domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 267/13.10.2017.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **13 octombrie 2017.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**



